
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 2063/04

 

22.01.2015г.                                                                                                      г. Ростов-на-Дону

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ростовской
области (далее - Ростовское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

 

 

 

 

 

 рассмотрев дело № 2063/04 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе по факту поступления на телефонный номер
сотовой физического лица рекламного сообщения в виде СМС без его на то
согласия, что указывает на признаки нарушения  ч.1 ст. 18 Федерального закона  от
13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

в отсутствие заявителя;

в отсутствие ИП <…>, извещенной о месте и времени рассмотрения дела
надлежащим образом,

 

УСТАНОВИЛА:

 

18.09.2014г. (вх. № 18671) в Ростовское УФАС России поступило обращение гр. <…>,
в котором сообщается о факте поступления на ее телефонный номер сотовой связи
(<…>) 01.08.2014г. в 14:48 СМС-сообщения рекламного характера без ее на то
согласия, содержащего следующую информацию: «Финальное предложение от
автоцентра АКАР! Осталось 40 автомобилей Opel&Chevrolet по специальным
ценам! Только до 15 августа 8(863)206-7-555», отправитель: «+79022295469».

Ростовским УФАС России установлено, что вышеназванное СМС-сообщение
поступило через СМС-центр 89023708299.

После отложения рассмотрения настоящего дела, в соответствии с п. 32 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам



нарушения законодательства РФ о рекламе, Комиссией принято решение о
привлечении к участию в рассмотрении дела в качестве ответчика ИП <…>

16.12.2014г. (вх. № 24557) ИП <…> представила в Ростовское УФАС России
письменные пояснения, согласно которым вышеуказанное СМС-сообщение было
направлено ИП <…> (Заказчик) на основании Договора об оказании услуг № 28 от
05.05.2014г., заключенного с ИП <…> (Исполнитель).

Согласно Договора Исполнитель предоставляет Заказчику программный
комплекс, находящийся в сети Интернет по адресу www.my.sms.su и личный кабинет
пользователя, посредством которого Заказчик самостоятельно формирует текст
сообщения, имя (номер <...> отправителя, инициирует отправку (передачу). 

22.01.2015г. представители сторон на заседание Комиссии Ростовского УФАС
России не прибыли.

Комиссия Ростовского УФАС России, изучив материалы настоящего дела, пришла
к следующим выводам.

Изложенные выше обстоятельства указывают на то, что ИП <…> является
ненадлежащим лицом по настоящему делу.

В соответствии с п. 32 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства РФ о рекламе
Комиссией принято решение о замене ненадлежащего лица ИП <…> на
надлежащее  лицо – ИП <…>.

Принимая во внимание изложенные обстоятельства, в соответствии с п. п. 32, 34
Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 2063/04.

2. Назначить рассмотрение дела на 27.02.2015г. в 12 час. 00 мин.  по адресу: 344006,
г. Ростов-на-Дону, пр. Ворошиловский, 2/2 , оф. 403, к. 9.        

3. Привлечь к участию в рассмотрении дела:

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – ИП <…>.

4. ИП <…> представить в срок до 20.02.2015г. в Ростовское УФАС России
следующие сведения и документы (заверенные копии):

4.1. копию выписки из ЕГРИП, копию паспорта;

4.2. письменное объяснение по факту распространения вышеуказанной рекламы



путем рассылки СМС-сообщений на телефонный номер мобильной связи без
предварительного согласия абонента на получение рекламы.

 

 

 


